

**Corrigendum to Tender No.: GCO 8259 P22**

This corrigendum is being issued to amend the **Clause No. 1.0. BID REJECTION CRITERIA (BRC), Sub Clause No. 1.1 FINANCIAL CRITERIA: ANNUAL TURNOVER, Super sub-clause no. (i) & Clause No. 1.3, Sub clause no. 1, 2 & 3** under Bid Rejection criteria (BRC) / Bid Evaluation Criteria (BEC) as under:

**Super Sub Clause (i):**

**Please read the** “A certificate issued by a practicing Chartered/Cost Accountant {“UDIN (Unique Documentation Identification Number) along with membership and FRN (Firm Registration Number) of CA issuing the certificate for turnover & net worth of the bidder must be provided” as per format prescribed in ANNEXURE}” instead of “A certificate issued by a practicing Chartered/Cost Accountant (with Membership Number and Firm Registration Number), certifying the Annual turnover & Net worth”

**Clause No. 1.3: Other Technical criteria for bidder to qualify:**

**Sub Clause No. 3:**

**Please read the**

- (i) “The Bidder must be an Environmental Laboratory/agency duly recognized by West Bengal Pollution Control Board (WBPCB) having jurisdiction in the command area for which the bidder proposed to bid”
- (ii) “Documentary evidence to be submitted: Copy of certificate/approval of above with validity at least for 6 (Six) months from the bid closing date”

instead of

- “1) Bidder must have certificate from Competent authority (proof of documents needed)
- 2) Also bidder should have experience to work in pump station of oil sector (proof needed)
- 3) Bidder should have office in Bihar from last three (03) Years (Proof of office address needed)”

The Bid sale date, Bid closing date and Bid opening date of subject tender has been extended as under:

- 1. Bid Sale date: Upto 07-01-2022
- 2. Bid closing date: 10-01-2022 at 11.00 Hrs. at Guwahati
- 3. Bid Opening date: 10-01-2022 at 14.00 Hrs. at Guwahati

Bid Opening Venue and all other terms and conditions will however remain unchanged.

All other terms and Conditions will remain unchanged.